



## **МК Красноярск (Красноярский край): "Криминального авторитета из Красноярского края приговорили к 10 годам"**

Экс-первый замглавы Богучанского района получил взятки в крупном, а также особо крупном размерах и теперь будет отбывать наказание в колонии строгого режима. Об этом сообщили в пресс-службах прокуратуры и ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия.

По версии следствия и суда, в 2016 и 2017 годах на тот момент еще действующий чиновник вместе с начальником «Муниципальной службы заказчика» и главой Богучанского района (ныне покинули должности и тоже являются фигурантами дела) 26 раз получил взятки от бизнесменов и организаций за обеспечение победы в торгах на заключение контрактов по ремонту сетей теплоснабжения в детских садах, школах и других социальных объектах. В СК уточняют, что Карнаухов получил от незаконной деятельности 3 миллиона рублей. Противоправная деятельность подсудимого была выявлена в результате сотрудничества бывшего начальника МКУ «Муниципальная служба заказчика» со следствием. Карнаухов признан виновным в получении крупных и особо крупных взяток и осужден на 10 лет колонии строгого режима. Также он заплатит 3 миллиона в качестве штрафа. Свою вину бывший чиновник не признал. Бывший руководитель «Муниципальной службы заказчика» отправится в колонию строгого режима на 6 лет. Дело главы Богучанского района еще рассматривается. Ранее Криминального авторитета из Красноярского края приговорили к 10 годам.

29 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1864526>